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Háromszéket (Trei-Scaune, Drei Stühle) délen a Barcaság,
keleten a Bodzafordulói-hegység, északon az Olt völgye, nyugaton
a Baróti-hegység határolja, a Rétyi-szoros pedig Alsó- és Felsô-
Háromszékre tagolja. Bôvelkedik festôi tájakban, borvízforrások-
ban, építészeti emlékekben.
Fejezetünk végén bemutatjuk a külön tájegységnek számító
Erdôvidék fôbb látnivalóit is, Baróttal kezdve. Az Erdôvidék 
a Székelyföld egyik jellegzetes tájegysége, a Hargita délnyugati
csücskében fekszik. Természeti látnivalókban igen gazdag vidék,
területét a Dél-Hargita hegységének vulkanikus fennsíkjairól
eredô vizek – a Vargyas, a Kormos, a Barót – és mellékvölgyeik
szabdalják fel. A tájegység bôvelkedik kulturális látnivalókban és
történelmi emlékekben is.
Háromszék legfontosabb városa, Sepsiszentgyörgy (Sfantu
Gheorghe, Sankt Georgen) Kovászna megye székhelye. 
Az Olt jobb partján fekszik. Több mint 61 ezres lakosságából 
a legutóbbi népszámlálás szerint 46 ezer magyar, 14 ezer román,
közel ezer roma. Kós Károly kedvenc városa volt, így Erdélyben itt
látható a legtöbb általa tervezett épület.

Református vártemplom A város középkorból meg-
maradt egyetlen mûemléke. A 14–15. században épült, mai
gótikus formáját a 16. század derekán nyerte el. Déli bejáratánál
látható Erdély egyik legszebb reneszánsz ajtókerete.

B a z á r Az óratornyos bazár 1870-ben elkészült neo-
klasszikus-romantikus épülete a város szimbólumává lett, több
mint negyed évszázada a Képtár mûködik itt, amelyben a nagy-
bányai festôiskola több mûvészének, klasszikus magyar festôknek
festményei tekinthetôk meg.

V á r m e g y e h á z A 19. század elsô harmadában, klasszicis-
ta stílusban emelt épület adott otthont az 1848-as szabadságharc
idején Háromszék Honvédelmi Bizottmányának, most a megyei

könyvtár mûködik itt. Homlokzatán Háromszék címere mellett az
ágyúöntô Gábor Áron dombormûvû arcképe látható.

Székely Mikó Kollégium A Székelyföld egyik leg-
nagyobb hagyományokkal rendelkezô tanintézete. Közel másfél
évszázada mûködik. Itt tanult a népszerû színésznô, Kiss Manyi
is. Mecénása az Erdély Széchenyijének nevezett Mikó Imre gróf
volt, szobrát 1998-ban állították fel a központi parkban. Az idôk
során többször is megcsonkított honvédemlékmûvet 1874-ben
leplezték le a parkban, az 1989-ben elesett forradalmárok emlé-
két kopjafa idézi.

Székely Nemzeti Múzeum A Kós Károly tervei alap-
ján emelt épületek közül az egyik leglátványosabb. A 20. század
elsô felében készült el, elôtte a tervezô szobra áll. Kiállításának
1848-as anyaga Háromszék önvédelmi harcának legfontosabb
momentumaiból nyújt ízelítôt. Emellett gomba- és lepkegyûjte-
ményt magában foglaló természettudományos, illetve néprajzi
részleget is megtekinthetünk itt. Az utca felôli részen található két
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székely kapu közül a bal oldali feltehetôen Erdély legrégebbi ilyen
típusú kapuja, 1733-ban készült. A múzeum udvara faritkasá-
gokat ôrzô kis arborétum, de 17. századból származó csíki torná-
cos ház, faragottfejfa-gyûjtemény is megtekinthetô itt.

Szemerja (Simeria) Összenôtt Sepsiszentgyörggyel. Fô látni-
valója a monumentális Dózsa György-szobor, a református
mûemlék templom, valamint a híres Büdös-kút, amely kénes 
forrásának „illatáról” kapta nevét. 

Sugásfürdô (Baile Sugas) A Görgô hegy keleti oldalánál 
terül el. Szénsavas medencéje és mofettája szív- és érrendszeri
megbetegedések gyógyítására alkalmas, ásványvizei gyomor-
savhiány esetében javallottak. A téli sportok kedvelôit közepes
nehézségû, felvonóval ellátott, kivilágított sípálya várja.

Illyefalva (Ilieni) A Székelyföld egyik legsikeresebb települése.
A helybeli LAM Alapítvány sokrétû és hatékony támogatást 
nyújt a mezôgazdasági és állattenyésztési vállalkozóknak, 
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